
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО - ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ОСНОВИ АУДИТУ

Аліна САКУН – к.е.н., доцент 
кафедри обліку і оподаткування



Загальна 
інформація

Неодноразово доводилось чути тезу приблизно такого змісту: 
"Навіщо нам цей аудит?"

На нашу думку, аудит це, насамперед, "швидка допомога" для
підприємства, його "адвокат". Першочерговим завданням аудиту є не
будь-якими методами знайти більшу кількість помилок, не звільнення
керівника чи головного бухгалтера, а дієва допомога щодо виявлення
помилок і недопущення їх у майбутньому.

Як свідчить практика, успіх бізнесу у більшості випадків залежить
від залучення досвідчених консультантів зі сторони.
Саме аудит є незалежною експертизою фінансової звітності організації,
заснований на перевірці правильності ведення бухгалтерського обліку,
відповідності операцій (господарських і фінансових) з чинним
законодавством, а також повноти і точності їх відображення у звітності.

Освітній процес являє собою органічне поєднання праці двох сторін:
того, хто навчає і тих, кого навчають. І лише завдяки спільній, гармонійній
праці, зацікавленості обох цих сторін можна досягти високих результатів.



1 Перш ніж обрати дисципліну дайте відповідь на такі питання:

3
Які знання я хочу отримати?

4
Які навички я хочу засвоїти?

Де я зможу використати отримані знання та придбані навички?

2

Мене цікавить…



формування системи базових теоретичних знань та
практичних навичок проведення незалежної
аудиторської перевірки, одержання аудиторських
доказів, формулювання і складання аудиторських
висновків та виконання інших супутніх аудиту послуг.

Мета 
дисципліни:



Детальніше…

Вивчення дисципліни дозволить вам: засвоїти теоретичні засади
функціонування аудиту як системи незалежного фінансового
контролю; опанувати законодавчі акти, нормативно-інструктивні
документи, міжнародні стандарти аудиту, Кодекс професійної етики
аудиторів; здійснювати аудиторські процедури на всіх етапах
аудиторського процесу; навчитися формувати аудиторські докази та
здійснювати документальне оформлення процесу аудиту; вміти
узагальнювати результати аудиту суб’єктів господарювання та
готувати проекти аудиторських висновків (звітів незалежного
аудитора); здійснювати внутрішньофірмовий контроль якості
аудиторських послуг; знати теоретичні та методичні основи
внутрішнього аудиту; мати здатність здійснювати аудит суб’єктів
господарювання.



Зміст 
дисципліни

Тема 1. Предмет, метод та об'єкти аудиту
Тема 2. Організація аудиту в Україні, права і обов'язки аудиторів
Тема 3. Методика проведення аудиту, аудиторський ризик,
шахрайство та помилки в аудиторській практиці
Тема 4. Планування аудиту, стадії і процедури аудиту
Тема 5. Аудиторські докази та робочі документи аудитора
Тема 6. Аудит фінансової звітності
Тема 7. Аудиторський звіт та інші підсумкові документи
Тема 8. Аудиторські послуги їх об'єкти і види
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